
  

Марценюк Сергій Климович, в  

2001 році завершив навчання в Одеській 

національній академії харчових технологій 

за спеціальністю «Технології зберігання, 

консервування та переробки плодів та 

овочів». 

Після закінчення загальноосвітньої 

школи, у мене, як і у більшості  

випускників, була мрія – здобути вищу 

освіту. Але за якою спеціальністю? 

Юнацька розгубленість  ускладнювала 

такий вибір. Поштовхом до вибору 

спеціальності стала порада знайомих моїх 

батьків, які раніше закінчили Одеський 

технологічний інститут ім. Ломоносова 

М.В. та успішно працювали за 

спеціальністю.  

Склавши на відмінно один екзамен, оскільки закінчив школу  із золотою  

медаллю, я був зарахований студентом факультету «Технології консервування 

та переробки плодів і овочів» Одеської державної академії харчових 

технологій. Вчитися в академії було цікаво, хоча спочатку трохи важкувато. 

Адже тільки різних хімій – п’ять навчальних дисциплін.  

Навчання в закладі вищої освіти сформувало розуміння того, що межі 

пізнання не повинні обмежуватися навчанням за однією спеціальністю. Треба 

постійно вчитися і вдосконалюватися. Як випускник ОНАХТ, я отримав цікаві 

пропозиції продовжити свій трудовий шлях за спеціальністю. Та 

проаналізувавши суспільні процеси того часу і врахувавши вимоги життя, 

зрозумів, що доречно було б отримати ще і економічні знання. Тому вступив на 

навчання до Національної академії державної податкової служби України на 

факультет «Державні фінанси». Економічні знання та отриманий диплом 

дозволили мені  працювати у фінансовому управлінні районної державної 

адміністрації та Державному казначействі України. Останні 10 років працюю в 

Департаменті політики міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів 

Міністерства фінансів України. 

Що ж до здобутої першої спеціальності і студентських років, проведених 

в ОНАХТ, хочу відмітити, що це був ефективний період особистого 

становлення, період формування навичок до самостійного аналізу та вирішення 

перших життєвих труднощів. Це був період знайомств і вибору надійних друзів 

на все життя, з якими досі постійно спілкуюся та зустрічаюся. А ще – це 

сповнене радістю життя в цікавому, неповторному та незабутньому місті Одесі. 

Для тих, хто сьогодні знаходиться в пошуку своєї спеціальності, хто 

замислюється щодо навчання в Одеському національному технологічному 

університеті (а з 2022 року таку назву вже матиме ОНАХТ), можу порадити 

одне – вступайте до цього закладу. Ви не пошкодуєте. Навіть якщо Вам 

доведеться змінити професію,  здобуті знання будуть хорошою основою для 

подальшого професійного зростання та успішного життєвого шляху. 


